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 1041اسفند  5      شناختیآزمون 

 !دانش آموز عزیز

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی از اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

راهکارهای هفتگی و این برنامه ارائه . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه این آزموندر . دارید

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای . است دانش شناختی پایش مداوم

 .شروع می شوند 161شماره سوالات از : توجه  .را مطالعه فرمائید تشریحی پاسخ نامه ،آموزشی 

؟ فراشناخت شامل کدام یک از موارد زیر است.161
 های خودتوانایی کنترل توانایی. 2  آگاهی از نقاط قوت و ضعف خود. 1

 2و  1مورد . 4    درک دیگران. 3

؟تلاش بیشتری نیاز دارد به کدام مورد.161
 مهارکردن خود در یک موقعیت هیجانی. 2  درگیرشدن در یک موقعیت هیجانی . 1

 دانمنمی.4    فرقی ندارد. 3

؟ یادگیری داردآگاهی از سازوکارهای یادگیری چه تاثیری در میزان و ماندگاری .162
 .تاثیری در هیچکدام ندارد. 2   .دهدهر دو را بهبود می. 1

 .کندفقط ماندگاری یادگیری را زیاد می .4 .دهدفقط میزان یادگیری را بهبود می. 3

؟حل یک مشکل یا مساله نیاز استکدام مورد برای .160
  آگاهی از وضع مطلوب. 2   آگاهی از وضع موجود. 1

دراهمه مو .4  آگاهی از مسیر و قوانین آن . 3

؟ های هدف استکدام مورد از ویژگی.165
  .انگیز استهیجان. 2   .مربوط به آینده است. 1

موارد همه .4    . آور استالزام. 3

؟تر است و تلاش بیشتری نیاز داردانتخاب کدام گزینه سخت.166
با پاداش دیرتر گزینه آینده. 2  رو با پاداش سریعگزینه پیش. 1

دانمنمی. 4    تفاوتی ندارد .3

؟تر استپذیری شناختی به کدام گزینه نزدیکمفهوم انعطاف.162
 توانایی حفظ توجه به مدت طولانی بر یک موضوع. 2 های مختلفتوانایی انتقال موفق توجه بین تکلیف. 1

نگرفتن اطلاعات مزاحمتوانایی در نظر . 4  توانایی اجرا چند فعالیت به طور همزمان. 3

دانید؟میمورد زیر مرتبط کدام را با توانایی مطالعه در شراط محیطی مختلف .162
فراشناخت. 4  حافظه. 3  توجه. 2  سازگاری. 1

دانید؟تر میکدام برنامه درسی را مناسب.162
  پذیر برنامه انعطاف. 2  انعطافقابلبرنامه دقیق غیر. 1

 دانمنمی. 4   ندارد فرقی. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید .124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 هر دو. 3

کدامهیچ. 4
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